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Innledning   
2025 er over – og tallene viser noe om hvem vi som Sørum menighet er. Men ikke alt. Kirken 

følger mennesker gjennom hele livet. Mange ønsker oss «bare» som det, en kirke som er der 

i dåp, konfirmasjon, vigsel og gravferd. Gudstjenestene er kjernen i vår virksomhet. 

Statistikken viser både opp- og nedganger. Men mye fin vekst ser vi her!   

Vi gleder oss over vårt fantastiske ungdomsarbeid. Samtidig undrer vi oss over hvor vår neste 

generasjon er? Men det er stort å få delta på dåp for ungdommer og dåp for mange små. 

Babysang er veldig populært, så vi håper og ber om at mange vil søke til våre andre tilbud 

også. Kirken vår er mangfoldig. Mye fin musikk både i gudstjenester og konserter, mangfold 

blant oss mennesker, misjonsfokus, er på institusjoner og støtter andre både i sorgarbeid og 

økonomisk støtte. Det er også startet arbeidet med en helhetlig beredskapsplan. Dette 

spesielt for kirken vår og ungdomshuset. Vår nye kirketjener Sindre holder i dette arbeidet. I 

praksis vil dette si at vi ikke kan «putte» like mange inn i større samlinger i kirken vår.   

Menighetsrådet er halvveis i vår periode. Sammen prøver vi å tenke hvem vi er som 

menighet og hva ønsker menigheten? Hvor vil vi i vårt arbeid med vår strategi? Dette året 

var annerledes med avskjed for vår tidligere sokneprest Gunnar Sem Kristiansen. Det tok 2 

runder før vi til slutt kunne ønske vår nye prest Jahn Aas velkommen i oktober. Vi har stått i 

oppgavene og lyttet til ønsker. Samarbeid mellom barnehage og kirke er en utfordring også i 

vår menighet.  Heldigvis fikk vi også i 2025 noen barnehager innom før jul, stab var på 

Bingsfoss og elever ved Sørum skole bidro til gode refleksjoner i form av besøk, tekst og 

tegninger før jul.  

Vi heier på alle våre frivillige!! Fantastisk innsats i år igjen! Takknemlige for dere alle! 

Kirkekaffe samler oss og gir påfyll. Stab og frivillige er synlige på Sørumsanddagen, på 

arrangement med Biblioteket, på kirkegården mm. Heldige er vi og som kan samarbeide med 

våre lag og organisasjoner på Misjonshuset og feire gudstjenester der og ha arrangement 

der. Stort TAKK!   

Kommunikasjon ut til alle er en utfordring. Hvor søker folk informasjon? Dette er stadig i 

endring. Stadig ønskelig med bedre nettsider, ikke alt kan endres kun for oss som Sørum 

menighet. Uansett er det viktigste å nå ut med budskapet om kjærlighet og nåde. Så håper vi 

at mennesker i alle aldre, gjennom våre aktiviteter, kan oppleve tilhørighet, trygghet, vekst 

og utvikling i kristen tro! Alle er velkommen!   

  

Kari Anne Sørli og Sara Rinden  

Leder og nestleder i menighetsrådet   
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Del I. Arbeid i regi av Sørum menighet/ Den norske kirke  

Sørum menighetsråd  
For perioden 2023-2027 består det valgte menighetsrådet av:  

 

Kari Anne Hove Sørli (leder)  

Sara Rinden (nestleder, sekretær)  

Erik Berger  

Nora Marie Berg  

Guttorm Søby  

Ole Jakob Michelsen  

1. Vara: Kari Johanne Huse  

2. Vara: Helén Myhre Berge  

3. Vara: Tone Margrete Bøkestad  

4. Vara: Jørn Grimstad  

  

Sokneprest i Sørum, Jahn Aas, er fast medlem i menighetsrådet.  

   

Sara Rinden er i tillegg representant i Lillestrøm kirkelig fellesråd med Guttorm Søby som 

vara. Sara Rinden ble valgt som leder i fellesrådets administrasjonsutvalg. .  

  

 

Menighetsrådets møter og saker  
Rådet har hatt 7 møter i 2025. Rådet hadde i tillegg et ekstraordinært møte med innstilling 

av ny sogneprest. Rådet behandlet totalt 62 saker med saksnummer og har i tillegg drøftet 

en rekke problemstillinger i forbindelse med referatsaker / orienteringer.  

  

Blant de viktigste sakene og aktivitetene menighetsrådet arbeidet med i 2025 nevnes:  

  

Kirke på Sørumsand  

Det er fortsatt et ønske om en kirke på Sørumsand.  
Blant annet på  grunn av et år med fokus på å ansette ny prest, har dette ikke blitt en 

prioritert sak for rådet.  

  

Sørum kirke  

Rapport fra Robert Bjørklund, leder for bygg og anlegg i fellesrådet: 

Det har blitt gjort en rekke tiltak i Sørum kirke og på Sørum kirkegård i løpet av 2025, de aller 

fleste har vært i regi av ansatte/ fellesrådet. Se fellesrådets årsrapport for en mer utførlig 

oversikt.    

-​ Kirkegården: Minnelundene har fått ny belysning 
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-​ Kirkegården:  Det har blitt igangsatt et prosjekt for egenproduksjon av planter til bl.a. 

minnelundene. Høsten 12025 har det etablert et nytt vinterisolert drivhus i 

tilknytning til servicebygget. Tanken er at vi i 2026 skal starte småskala 

egenproduksjon av vår- og sommerplanter. På sikt er det ønske om større 

egenproduksjon som kan komme hele fellesområdet til gode.  

 

-​ Sørum kirke: Pga et eldre elektrisk anlegg i kirken virker ikke panelovnene i koret. Det 

jobbes med elektriker og riksantikvaren for å få etablert nye ovner. 

 

-​  Sørum kirke: Prosjektet med VA-tilknytting til offentlig nett ble ikke fullført i 2025. 

Kostnadsbildet for tilknytting og tilbakeføring av terreng overgår de tilgjengelige 

investeringsmidlene i prosjektet. Vi må derfor, i samarbeid med kommunen, sikre 

finansieringen av prosjektet før dette kan ferdigstilles. 

 

-​ Sørum kirke: Det var planlagt kartleggingsarbeider for kapell og servicebygg i 2025, 

men grunnet budsjettsituasjonen ble det satt på vent. Kartlegging av 

vedlikeholdsbehov og mindre vedlikeholdsarbeider for kapell og servicebygg 

forventes utført i 2026. 

 

-​ Sørum kirke: I 2025 ble det også et skifte av kirketjener i Sørum kirke. 

Kirketjener Willy Wilhelmsen ble på sin 70-årsdag takket av for sin tjeneste i Sørum 

kirke, med kake, sang og musikk både av menigheten og av fellesrådet. 

Som erstatter for Willy ble Sindre Løining Gundersrud ansatt som ny kirketjener. 

Sindre har langt fartstid i fellesrådet både som fagkoordinator og som kirketjener, og 

kunne mer eller mindre gå rett inn i stillingen. 

  

   

Kirkefjellet  

Sørum menighet eier Skogteigen Kirkefjellet på Vilbergfjellet. I 2025 har det vært vedlikehold 

av stien der av et lokalt vel.  

 

Konfirmasjonsarbeid  

Konfirmantleiren var i 2025 i starten av skoleferien og ble arrangert i Vegårdtun leirsted i 

Vegårshei kommune. Foruten konfirmantene var ca. 40 ungdommer fra Loved Play med som 

hjelpeledere.  

  

Fasteaksjon  

Menighetsrådet var medansvarlig for den årlige fasteaksjonen,  som ble holdt i forbindelse 

med en gudstjeneste i april.  

Midlene gikk rett til Kirkens Nødhjelp, og står ikke i menighetens regnskap.  
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Vi ser at det er vanskelig å nå mange roder i denne innsamlingen. Det er heller ikke så mye 

kontanter i «bøssene».  Vi forsøkte i år å engasjere menigheten mer inn i fasteaksjonen. 

Liten respons på dette.  

  

Misjonsprosjekt  

Det felles Misjonsutvalget for Sørum menighet består av representanter fra Det Norske 

Misjonsselskap (NMS) og Sørumsand Normisjon. De har hatt 2 møter i 2025. Menigheten 

arrangerte en misjonsgudstjeneste i Sørum kirke på våren og en misjonsgudstjeneste på 

høsten med middag på misjonshuset. Ca. 25 stk deltok på gudstjenesten med middag. Det 

ble servert falafel med tilbehør til middag.  

Det ble totalt i løpet av året samlet inn til misjonsprosjektet SAT 7  kr. 15 817,-  fra Sørum 

menighet.  

Mer informasjon om Midtøsten og SAT7 finner en her 

https://nms.no/hva-vi-gjor/prosjekter/wamena/#Midt%C3%B8sten  

Den kristne arabiske TV-kanalen SAT-7 vil støtte de kristne i Midtøsten og Nord-Afrika 

(MENA) i deres kristne vitnesbyrd og liv. Gjennom mediene presenterer SAT-7 den kristne tro 

til millioner av mennesker rett inn i folks hjem.  

 

Sørum menighet har fornyet avtalen med NMS om SAT 7 for 3 nye år i 2025. 

  

50-årskonfirmanter  

Gullkonfirmantsamlingen ble avholdt den 01. juni 2025 med middag, bestilt  fra 

Meierigården,  på Sørumsand Misjonshus etter gudstjenesten i Sørum kirke. Det deltok 18 

gullkonfirmanter på samlingen. Steinar Tosterud var vikarprest på gudstjenesten og var med 

og ledet samlingen etter gudstjenesten. Han var leder for denne konfirmantgruppen den 

gang for 50 år siden. Kantor Daniel var også med. Det ble bra sang og god stemning!   

  

Julaftensgudstjeneste  

Det ble også i år avholdt to gudstjenester i Sørum kirke på julaften i 2025. Kl.14 og 16. Det 

ble i tillegg, med initiativ fra SFM og frivillige,  arrangert en gudstjeneste på Sørumsand 

Misjonshus kl.15.   

453 deltakere tilsammen.  

  

Sosiale medier  

Menighetens facebookside ble brukt jevnlig i 2025, både til gudstjenester og annet arbeid, 

sammen med hjemmesiden. Antall «likes» går opp da vi er mer aktive. Nye følgere er ofte 

venner og familier av konfirmanter og dåpsfølger mm.   

Vi prøver å unngå å legge ut flere arrangementer samme dag og kommuniserer om dette. Vi 

prioriterer kirkens aktiviteter, men støtter også andre arrangementer.   
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Det er ønskelig å opprette egen instagramkonto også for Sørum. Dette blir tatt med videre i 

2026. Generelt så når en ikke så langt ut via Facebook lenger. Så må tenke nytt og hvor er det 

vi «treffer» publikum.  

Vi ønsker å oppfordre flere til å bruke www.skjerikirken.no 

 

Diverse  

Menighetsrådet behandlet gjennom året en rekke saker som var kommet fra Lillestrøm 

kirkelige fellesråd, som vedlikeholdsplan for Sørum kirke og kirkegård med mer.  

 

I februar var det avslutningsgudstjeneste for Gunnar Sem Kristiansen i Sørum kirke kl. 17.  

Menighetsrådet arrangerte avslutningsfest på Sørumsand misjonshus der det ble servert 

snitter og kake. Over 100 stk kom og deltok på festen.  

 

Det ble også arrangert en karnevalsgudstjeneste der det ble en markering for 2 åringer, der 

de fikk sauen “krølle”. 

 

I april  arrangerte menigheten en salmekveld med Sindre Skeie i Sørum kirke.  

 

Sørum menighet var  representert på Sørumsanddagen hvor vi hadde stand sammen med 

biblioteket.  

 

Menighetsrådet har vært med på å arrangere en hoppeslott gudstjeneste der 4 og 6 åringer  

(for alle 3 sokna) var spesielt invitert. Dette ble arrangert på Misjonshuset på Lørenfallet. 

Dette er noe menigheten ønsker å gjøre i 2026 også.  

 

En gang i året blir det arr. en felles gudstjeneste i fellesrådsområdet. I 2025 var det i Fet 

kirke. Der deltok Sørum menighet  med kirkekaffe.  

 

Innsettelsen av ny sogneprest var også i regi av menighetsrådet der det ble en litt bedre 

kirkekaffe etter gudstjenesten og lykkeønskninger for den nye presten med familie inn i 

vår menighet.  

 

Menighetsrådet var også med på å markere siste gudstjeneste for kirketjener Willy med 

en oppmerksomhet fra menigheten og en litt bedre kirkekaffe.  

 

Frogner kirke feiret 100 års  jubileum i 2025. I høst var menighetsrådet  representert på 

jubileumsgudstjenesten i Frongner kirke.  

Menighetsrådet var også  representert på avslutningsgudstjenesten til sokneprest 

Maylen Nupen i Frogner kirke.  

 

6 

http://www.skjerikirken.no


I november hadde vi en samling for frivillige i menigheten der de fikk møtt  

 

Menigheten var med og støttet økonomisk arrangementet countrysalmer på norsk og 
engelsk med Betty Roots på Misjonshuset. 

 

 Økonomi  
Inntektene til menighetsrådet baserer seg hovedsakelig på kirkeoffer. Offering til eget arbeid 

har sunket dette året. Vi prøver å ha fordeling 60% til eget arbeid og 40% til andre. Vipps er 

kommet for å bli og viser at det gir mer i offer enn ved bare kontanter. Sørum menighet 

ønsker uansett å holde fram med å bruke offerposer i gudstjenester.  

Det var lite inntekter for utleie av Sørum kirke.  På grunn av Skogshogsten på Kirkefjellet i 

2024, har menigheten en del midler i et disposisjonsfond.  

Regnskapet har fra 2025 blitt ført av ansatte ved Lillestrøm kirkelige fellesråd.  

Årsregnskapet 2025 for Sørum menighet:  

Årets avsetning kr 413 587,- er overskudd fra 2024 som ble avsatt på menighetens 

disposisjonsfond. Regnskapet viser et overskudd på kr 44 543,- som føres over på 

menighetens disposisjonsfond. Per.d.d har vi kr. 458 129,- på disposisjonsfond. 

Totale inntekter: kr. 367 567,-  Kostnader kr. 330 725,-  

  

Sørum menighet har i utgangspunktet  begrensede midler til å fortsette dagens drift. I og 

med overgangen til nytt fellesråd har kostnader blant annet knyttet til menighetsblad og 

gudstjenesteannonsering blitt belastet menighetsrådene. Menighetsrådet har derfor valgt å 

avslutte annonsering av gudstjenester i aviser, da dette er en stor utgiftspost.  

  

Kollekt: Det kom inn kr. 64 587,89 kollekt til eget arbeid i 2025. Det kom inn Kr. 76 226,89 i 

kollekt til andre. Sørum menighet bruker VIPPS på alle gudstjenester. Det kom totalt inn kr. 

151 372,67 via VIPPS gjennom året. VIPPS gebyr kom på kr. 2 270,62. 

  

 

Likestilling  
Menighetsrådets faste medlemmer består av tre kvinner og tre menn, og varane av tre 

kvinner og 1 mann. Ledelsen består av to kvinner, foruten en mannlig sogneprest. 

Menighetsrådet ivaretar dermed på en god måte likestillingsperspektivet.  

  

 

Andre utvalg og frivillige  
Menighetsrådet har hatt følgende representanter i felles utvalg for Frogner, Blaker og Sørum 

menigheter:  
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Menighetspleien: Kari Huse  

Felles musikkutvalg med Blaker og Frogner: Kantor Daniel Bjørlo,  Jørn Grimstad  

Gudstjenesteutvalget i Sørum: Jahn Aas (prest), Kari Anne Hove Sørli, Tone Bøkestad, Anne 

Berge. 

Barne - og ungdomsutvalget (Felles med Frogner og Blaker): Mathias Kalin (Trosopplærer),  

Helèn Berge fra Sørum menighetsråd. (Her mangler vi en representant fra menigheten).   

Misjonsutvalget: Jahn Aas (Prest), Erik Berge, Åse Dannemark, Kari Rønsen, Anne Søbye 

(Normisjon)  

Diakoniutvalget: Mari Grimstad (Diakon), Guttorm Søbye, Kari Huuse 

Menighetsbladet: Anne Søby, Ole Jakob Michelsen 

  

Sørum menighet har i 2025 hatt 21 stk frivillige tekstlesere, kirkeverter og prosjektor styrere.  

Vi er så takknemlig og glade for alle som stiller til denne viktige tjenesten. Tusen takk!  

Konfirmantene våre var også med på vårparten og deltok på gudstjenestene, noe vi setter 

stor pris på.   
 
Sørum, Mars 2026  

Kari Anne Hove Sørli, leder av Sørum menighetsråd  

Sara Rinden, nestleder og sekretær av Sørum menighetsråd  

  

 

Statistikk over aktiviteter og handlinger i Sørum menighet 2025  
 

Under presenteres noen av hovedtallene fra Sørum menighet sin årsstatistikk for 2025.  

Aktivitet/Årstall 2023 2024 2025 Endring 
siste året 

Dåpshandlinger 32 33 22 -11 

Konfirmasjoner 50 37 42 +5 

Vielser 5 9 5 -4 

Forbønnshandlinger for borgerlig inngåtte 
vielser 

0 0 0 0 

Kirkelige gravferder 57 51 57* +6 

Antall gudstjenester søn-/ helligdager  41 44 40 -4 

Gudstjenester andre dager 8 5 14 +9 
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Totalt antall gudstjenester 49 51 57* +3 

Gudstjenester med nattverd 23 32 36 +4 

Totalt antall deltakere gudstjenester 3 936 3 378 3 909 +531 

Total antall til nattverd 729 863 1 277 +414 

Antall dager Åpen kirke 0 0 1 +1 

Antall frivillige i gudstjenesteliv 60 50 40 -10 

Totalbeløp kollekt/offer 130 123 151 843 155 205 +3 362 

Beløp til egen virksomhet 72 704 93 827 64 588 -29 239 

*Gudstjenester: 31 i kirken, 4 ved institusjoner, 22 annet sted   

 

 

Personal  
Sokneprestene er ansatt i Borg bispedømme og resten av staben er ansatt i Lillestrøm 

kirkelig fellesråd.  

Endringer i staben i Sørum menighet i 2025:  

Sokneprest Gunnar Sem Kristiansen sluttet februar/mars 2025 

Ny sokneprest;  Jahn Aas startet i 1. oktober 2025. 

Kirketjener Willy Wilhelmsen ble pensjonist i oktober 2025  

Ny kirketjener; Sindre Løining Gundersrud startet 1. november i 2025 

Barne- og ungdsomsarbeider Knut Erik Amundsen har permisjon f.o.m 1.12.25 til juni -26 

Vikar for Knut Erik Amundsen er Lasse Grønvold i 55% 

Mathias Kalin har overtatt noen av rollene til Knut Erik Amundsen 

Ny læring som startet høsten 2025 er Cecilie Teigen 

Ny teamleder på kirkekontoret er Marie Grimstad fra høsten 2025, Maylen Nupen var 

teamleder fra mars til høsten.  

 

 

Virksomhetsområde: Gudstjenester og kirkelige handlinger  
Sokneprest Jahn Aas vil rette en hjertelig takk for en fin mottakelse i Sørum menighet den 
5.oktober på hans innsettelsesgudstjeneste. Takk til alle som bidro til en fin dag for han og 
Anita.  
I tillegg til de vanlige gudstjenestene holdes det to ungdomsgudstjenester med nattverd i 
måneden på Lørenfallet. På de andre onsdagene holdes det en enklere gudstjeneste med 
andakt. Disse telles som ungdomsgudstjenester i statistikken. Dette er en viktig del av 
gudstjenestelivet i vårt område for ungdom. 
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Konfirmantene bidrar godt i mange av våre gudstjenester. Takk til alle andre frivillige som 
stiller opp på gudstjenestene. ​
Familiegudstjenester er en stadig større utfordring med lite oppmøte av foreldre og barn. 
Menigheten må vinne en ny form som møter de unges behov på en bedre måte. Vi har 
startet en samtale om dette i BUU og i MR.  
Vi har et svært godt samarbeid i Sørum mellom kirken og Misjonshuset på Sørumsand. 
Dette gir gode muligheter for stadig nye tiltak og vekst. 
 
 

Virksomhetsområde: Kirkemusikk  
  
I mars gjennomførte vi kirkemusikalske forestillinger i Frogner og Sørum kirker for alle 

tredjeklassinger i regi av Den kulturelle skolesekken. Forestillingen hadde kirkemusikk som 

tema og ble gjennomført av organistene Vera og Daniel, med medvirkning fra en elev ved 

kulturskolen.​
Gjennom året har kirken arrangert flere konserter, blant annet orgelmatineer ved kantor 

Daniel Bjørlo. Dette er halvtimes konserter med gratis inngang.​
​
I juni inviterte sanger Birgit Brinck og Daniel til sommerkonsert i kirken i samarbeid med 

Menighetspleien. Konserten ble avholdt på dagtid og var spesielt rettet mot beboere ved 

institusjonene i Lillestrøm. Det gode samarbeidet med institusjonene resulterte også i en 

julekonsert og allsangkveld i desember, ledet av sokneprest Jahn, med musikalsk følge av 

Daniel.​
​
Den tradisjonelle allehelgenskonserten “Et møte i sorgens landskap” ble gjennomført i 

samarbeid mellom Kirkemusikkutvalget og diakoniutvalget. Kirkemusikkutvalget, ved Jørn 

Grimstad og organistene Vera og Daniel, medvirket sammen med bassist og lydmann Mattias 

Ensrud samt sanger Anders-Kristian Grimstad.​
​
I løpet av året har også andre arrangører benyttet kirken til konserter, blant annet Harald 

Næss, Foreningen Norden, Betty Roots og Trond og Taffelpikene. Kirken brukes dessuten av 

lokale kor og korps, som Fossegrimen og Sørumsand skolekorps, som holdt sine 

julekonserter i kirken. 

I 2024 ble det startet opp barnekor for 1.–4. trinn under ledelse av Daniel Bjørlo. Koret har 

fortsatt sin virksomhet i 2025 med øvelser annenhver torsdag på misjonshuset, samme dag 

som knøttesang. Deltakelsen har dessverre vært relativt lav. 

Daniel Bjørlo, Kantor 
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Virksomhetsområde: Diakoni  

Årsberetning 2025 – Diakoni – Kirkens omsorgstjeneste i Blaker, Frogner og 

Sørum menigheter  

Mer himmel på jord & en kirke der folk er", er gode utgangspunkter for alle aktiviteter i 

BFS, og noe en diakonal kirke kan bidra med på mange måter. Diakonien har f.eks. en 

brobyggende funksjon mellom kirke og samfunn, og kan på forskjellige måter bidra til f.eks. 

dialog, relasjoner og refleksjon i den enkeltes eget liv. Livet kan jo til tider by på noen 

utfordringer for alle og enhver. Da er det godt å ha noen å samtale med, kunne gjøre 

meningsfulle aktiviteter sammen med eller kunne få praktisk og økonomisk støtte dersom 

ens egne ressurser ikke strekker til.  

 
Nytt i 2025!  Diakoniens Uke, Borg bispedømme sin nye satsing i uke 17. 

Borg bispedømme utnevnte i 2025 uke 17 til Diakoniens uke. Det kom litt brått på i alle 

menigheter, men ble en inspirasjon til å tenke litt utenfor boksen. Uken etter påske ble det 

derfor gjort forskjellige markeringer. Våre tre menigheter ble enige om en enkel måte å 

oppmerksomme kirkens omsorgstjeneste, noe som ble tatt godt emot; i våre møter der folk 

var denne uken (gudstjenester, kirkens lokaler og i andre møter med folk) delte vi ut en 

kjærlighet på pinne, ”Smak og se at Herren er god” (Salmenes bok 34,9). ”Diakoniens uke 

17” er kommet for å bli en stund.  

 

 

Diakonale aktiviteter & satsinger  

Sørum menighet  
 

24.mai Sørumsanddagene: Frivillige og ansatte fra Sørum menighet stod på stand for å 

fortelle om menighetens aktiviteter for barn og unge. Standen hadde mange besøkere og 

det frister til gjentakelse også i 2026. Takk til Lillestrømbibliotekene, avdeling Sørumsand 

for at vi fikk dele stand med dere! 

 

10.juni kl.11.00: Sommerkonsert i Sørum kirke: Det gode samarbeid med Sørvald bo- og 

behandlingssenter, Blaker bo- og omsorgssenter og Sørumsand omsorgsboliger utvikler og 

utvider seg stadig. Menighetspleien i Sørum og Sørum menighet, ved diakoniutvalget, 

inviterte de som er knyttet til disse tre institusjonene, hjemmebaserte tjenester, pårørende 

og andre som ønsket å delta. Konserten ble en suksess, og også mange fra Sørum menighet 

deltok da solist Birgit Brinck og organist Daniel Bjørlo presenterte et flott og variert program, 

og noe allsang. Omtrent 60 møtte opp denne tirsdagen kl.11, og flere ga uttrykk for at de 

ønsker flere slike konserter og arrangementer! Derfor ble det arranger en julekonsert med 
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samme målgruppe tirsdag 9.desember ved sogneprest Jahn Aas og organist Daniel Bjørlo. 

Også dette ble godt tatt imot og vil bli videreutviklet i 2026.  

Det ble organisert skyss fra Sørumsand til Sørum kirke ved Menighetspleien/Sørum 

diakoniutvalg.  

 

Lørdag 13.september kl.15.00-17.00 på Sørum Frivilligsentral. «Nabolagsbord” - 

måltidsfellesskap over nasjonsgrenser, med hensikt om å bli bedre kjent med naboer fra 

andre land, blir arrangert 1-2 ganger i året (1.gang i mai 2024), og er i samarbeid med Sørum 

Frivilligsentral, Røde Kors, Sørum Flerkulturelle forening og Lillestrøm kirkelige fellesråd ved 

Sørum menighet. Denne lørdagen inviterte Eritreisk forening i Sørum til å lære mer om 

Eritrea, eritreisk kultur og mattradisjon.  

 

Allehelgen 2025.  

Fredag 31.oktober kl.16.00. Sørum diakoniutvalg ønsker å møte mennesker der de er, og 

delte ut lys på Fokussenteret i Sørumsand også i 2025. På kort tid var 120 kronelys delt ut, 

gode samtaler hadde funnet sted og med mange glade gjensyn; ”så fint, har det allerede gått 

er år siden sist”.   

Lørdag 1.november kl.12.00-14.00 stilte diakoniutvalget og diakon i Sørum med varmende 

bål, god hjemmebakt kake og kaffe/te og mulighet til å slå av en prat utenfor Sørum kirke. 

Mange gir uttrykk for at de setter pris på dette når de er på kirkegården.  

Kl.17.00 Musikkandakten «Et møte i sorgens landskap» i Sørum kirke. Antallet som deltar 

øker noe for hvert år, og denne gangen møtte mer enn 60 personer i varierende alder opp. 

De ga uttrykk for at formen og innholdet gir trøst og håp. Medvirkende: Våre organister Vera 

og Daniel, og lokale musikere; Mattias Ensrud på bass, Jørn Grimstad på gitar og Anders 

Kristian S Grimstad var solist. De hadde satt sammen et variert og finstemt program som 

møtte målgruppen på en god måte. Sørum diakoniutvalg var tekstleser og kirkevert.  

 

Diakon, Marie Grimstad 
 
 
 

Virksomhetsområde: Trosopplæring  

Årsmelding Kirkelig undervisning og læring 2025 Sørum Menighet 

2025 har vært et år med mye aktivitet, lærdom og utvikling. Vi har sett stabile tall i løpet av 

året med antall barn og unge som har kommet på tiltakene våre, og fått et enda bedre 

innsyn i hva barn i vårt område har behov for og trenger. Dette er noe vi har hatt i fokus og 

tilrettelagt på de forskjellige aktivitetene. 

I november 2025 gikk Knut Erik Amundsen ut i et halvt års permisjon. For å dekke noen av 

oppgavene, gikk Mathias Kalin inn i noe. Mathias har blitt veileder for de tre lærlingene vi 
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har i fellesrådet og er ansvarlig for ungdomsklubben Loved Play. Mathias har fremdeles 

ansvaret for alle kirkelig undervisningstiltak menigheten arrangerer. 

Vi ansatte Lasse Grønvold i en 55% vikarstilling for å delta på aktiviteter som tacotorsdag og 

babysang. 

 

Dåp: 

I løpet av 2025 ble 22 barn døpt i Sørum menighet. Dåpen er en grunnleggende del av 

kirkens undervisnings- og læringsarbeid, og markerer starten på barnas og familiens 

tilhørighet i menigheten. Dåpsgudstjenestene samlet barn, familier og menighet til 

høytidelige feiringer og var en fin anledning til kontakt og relasjonsbygging mellom kirken og 

familien. Gjennom dåpen legges det til rette for videre oppfølgning og invitasjon til 

menighetens kirkelig undervisning- og læringstilbud. 

 

Tacotirsdag: 

Tacotirsdag på Sørumsand misjonshus ble i 2025 arrangert for 6 og 7 klassinger. Tilbudet ble 

godt gjennomført og vi har utviklet er bedre undervisningsopplegg som har en rød tråd 

gjennom hele samlingen. Det var 62 unike deltakere innom i 2025 og vi er stolte av å kunne 

ha et trygt og godt sted som barna ønsker å komme til. Vi har trygge ansatte og gode 

frivillige på tilbudet. 

Vi ønsker å fortsette å utvikle opplegget så mye som mulig for å beholde våre verdier som 

menighet. Dette er noe vi fortsetter å jobbe med inn i 2026. 

 

Babysang: 

Babysang hadde også i 2025 gode og trivelige samlinger. Til sammen deltok 30 barn og 

voksne gjennom året. Samlingene besto av sangglede, bevegelse og hyggelig fellesskap. 

Babysang har i 2025 vært et populært tilbud for småbarnsfamilier på Sørumsand. 

Trosopplærer, Mathias Hagren Kalin 
 

 

Virksomhetsområde: Ungdomsarbeid 
Årsmelding for Loved Play 2025 

 Formål og/eller mandat  

●​ Drive ungdomsklubb for ungdom bosatt i BFS sokn i aldersgruppa 14-23 år.  
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●​ Vise at kirken tar ungdom på alvor, og være et sted der ungdom kan komme 
som de er uten å møte fordommer eller krav.  

Motto: Kom som du er - Kast Maska 

  

Målsetninger i arbeidsåret 2025 (hva planla man å gjøre)  

●​ Vi ønsker å bygge broer fra de faste ungdommene som er på Loved play til de 
nye som kommer til oss.  

●​ Gjennom god forkynnelse, lovsang og forbønn er det Loved Plays mål å 
sørge for at de som kommer får gode møter med Gud og med andre unge 
som tror på Ham.  

●​ Målet er også å bygge broer til resten av menigheten gjennom å oppfordre til 
å delta på menighetens gudstjenester og gi ungdommene oppgaver i 
menighetens øvrige arbeid.  

●​ Hjelpe de eldre lederne våre til å ha søkelys på de nye som kommer.  

●​ Hjelpe hverandre til og ikke baksnakke   

  

Evaluering av arbeidsåret 2025 (hva fikk man til, hva fikk man ikke til)  

Loved play er et bra sted for ungdom i Blaker, Frogner og Sørum. Styret på klubben 
har hatt sine utfordringer i år, det har vært en del utskiftninger. De som er med nå (9 
stk) gjør en fantastisk jobb. De er flinke til å ta ansvar, og de arrangerer vellykkede 
klubbkvelder. Gjennomsnitt pr kveld var 22 personer. Dette er en nedgang på 3 
personer fra forrige år. Vi har arrangert Liseberg tur, vi har vært på påskeleir, og vi 
har gjennomført leir til Dalen leirsted. Turene våre er veldig populære, her blir det 
ofte full påmelding og god stemning. Vi hadde samarbeid med Lillestrøm menighet 2 
uker i sommerferien. Uke 27 og uke 32  

  

Særskilte utfordringer man hadde i arbeidsåret 2025.  

Første halvdel av 2025 var en liten nedtur.  Dette grunnet laber interesse fra de som 
var godt kjent der. Dette tok vi tak i og jobbet mye med.  I andre halvår har vi hatt et 
veldig fint oppsving på klubben som gjør at gjennomsnitt på kveldene har økt, selv 
om det er en nedgang på 3 personer gjennomsnittlig. I år har vi klart å inkludere flere 
av de nye, unge lederne (Rødskjortene). Her har spesielt den nye klubben på 
Frogner kirkestue vært med og betydd mye for rekruteringen. Vi har laget nye regler 
og vedtekter for Loved play. Største forandringen er aldergrense.    
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Kort om målsetninger og utfordringer for kommende arbeidsår.  

Vi ønsker å jobbe videre med målsettingene for forrige år. Jobbe for å øke antallet 
som kommer på ungdomsklubben.  

 

Utvalgsleder 2025  

Første halvår: Alice Katarina Sundbye  

Andre halvår: Leo Lunde 

  

Antall, samlinger/møter  

Samlinger: 37regulære Loved play samlinger har blitt arrangert i 2025  

  

Sørumsand, November  2025   

Knut Erik Amundsen ungdomsleder Blaker, Frogner og Sørum menigheter  

 

Menighetsbladet for Blaker, Frogner og Sørum 
 
Menighetsbladet for Blaker, Frogner og Sørum – årsberetning 2025 
Menighetsbladet dekker menighetene Blaker, Frogner og Sørum, og kommer ut med 3 
nummer i året til alle husstander i tidligere Sørum kommune med unntak av Rånåsfoss 
(opplag: 8400). Bladet trykkes i A4, og utkommer med 16 sider. 2024 er bladets 60. årgang. 
Lay-out: Styrk Profil As og trykking: Aksell AS. 
 
Menighetsbladutvalget består av Torbjørn Løvaas (Blaker), Jakob Gakkestad (Frogner), Ole 
Jakob Michelsen (Sørum), Anne Søbye (redaksjonsleder). Utvalget hadde 1 møte i 2025, og 
behandlet saker ang. økonomi, søknad om støtte fra fellesrådet og distribusjon. 
 
Redaksjonen besto i 2025 av: Heidi Schmidt, Elisabeth Toven Diesen, Tor Berger Jørgensen og 
Anne Søbye (redaksjonsleder) Det er avholdt 3 redaksjonsmøter. 
 
Siden høsten 2019 har menighetsbladet blitt distribuert av frivillige. Dette organiseres 
gjennom menighetsrådene, Henning Eid er ansvarlig for Blaker, Randi og Gunnar Ulvestad for 
Frogner og Kari Anne Hove Sørli for Sørum.   
 
Redaksjonen legger vekt på god informasjon om kommende gudstjenester, arrangementer 
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på misjonshusene, omtale og oversikt over aktiviteter for barn og unge. I tillegg er det andre 
faste spalter som andakt, lederartikkel, boktips, diakoni, leir og kontaktinfo.  
 
I 2025 har vi skrevet om avskjed for sokneprestene Gunnar Sem Kristiansen og Maylen 
Nupen og for avdelingsleder Harald Ringstad, velkommen til sokneprest Jahn Aas og ny 
avdelingsleder Robert Bjørklund, kirkejubileet i Frogner, «Jeg vrir til hjerter» av Laila Sletvold 
Johansen, Nyttevekstforeningen ved Anja Renate Helgestad, gjenbruksbutikken på 
Sørumsand, årets konfirmanter og 50-årskonfirmanter, påskesalme, julesang og jul i Litauen 
 
 
Økonomi 2025:  
Inntekter: 

Tilskudd fra fellesrådet  ​ kr. 35.000,- 
Gaver​ ​ ​    ​ kr. 21.617.- 
Annonser​ ​ ​ kr. 33.250 
Samlet​​ ​              kr. 89.867.- 

Utgifter:  
​ Layout og trykking​ ​ kr. 95.160.- 
 
Underskudd: ​ ​ ​ ​ kr. 5.293.- 
 
Redaktør; Anne Søby 
 
 

Del II: Arbeid i samarbeid med og/eller i regi av andre 

organisasjoner 

Sørumsand Frie Misjonsforening (SFM) 

Sørumsand Frie Misjonsforening (SFM) 
STYRETS ÅRSMELDING FOR 2025  

STYRET: 

Styret har etter generalforsamlingen 11.3.2025 bestått av:: 
Helge Dannemark (leder),,Eivind Johnsbråten (nestleder), 
Gudrun Ringstad (sekretær), Eivind Olsen og Magne Søbye 
Dag Rinden (1. vara) og Mona F. Apeland (2.vara)  

DRIFT OG NYANSKAFFELSER  
Styret har, med unntak av juli mnd, holdt månedlige styremøter og lagt vekt på 
god forvaltning av de midlene vi disponerer. I skolens sommerferie fra St. Hans 
og store deler av august var huset stengt for all bruk. Nytt i år var at vi åpnet opp 
for Bobil- og annen gjesteparkering på parkeringsplassen foran 1. etg. 
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Parkeringstillatelser ble gitt til noen sameier og noen enkeltpersoner.  

I løpet av høsten ble alle gardiner med unntak av i de store vinduene i storsalen, 
skiftet ut. Gardiner på toilettene og i trappesjakta er permanent fjernet. Foreløpig 
er loftstua også uten gardiner eller annen form for innsynsvern. Skiftet av gardiner 
ble finansiert med minnegaver fra venner av SFM. To nye kaffetraktere og nye 
kaffe- og tekanner er kjøpt inn, i tillegg en ny vannkoker til loftstua og kaffe- og 
tekanner.  

Nytt friskluftsanlegg og tre nye varmepumper er installert. Dette vil redusere 
strømutgiftene betydelig. Det har også vært utskifting av lys til LED-teknologi i 
spisesalen og teleslyngen ble utskiftet.  

Delegerte oppgaver:  
Kasserer og postforvalter: Kjell Fagermoen  
Regnskapsfører:Guttorm Søbye  
Utleie: Åse F. Dannemark, inkl. for- og etterarbeid samt service overfor 
leietakere. Brannvern: Guttorm Søbye  
Næringsmiddeltilsynet: Reidun Tørnby (ansvarlig kontaktperson).  
Teknisk komitè: Kjell Fagermoen og Eivind Johnsbråten  
I tillegg har Harald Ringstad bidratt med flere tekniske og praktisk gjøremål  
Hjemmesiden/Web-ansvarlig: Gudrun Ringstad,,Magne Søbye  
Facebook: Åse Fagermoen Dannemark  
Uteområder: Harald Stokstad, Ann Kristin og Kjell Walstad har foretatt en rydding i 
grøntområdet,  
Blomster: Aase Hellesvik har hatt ansvaret for blomster og planter inne.  
Kjøkkenutstyr: Kari Rønsen og Åse Fagermoen Dannemark har gjennomgått og 
ryddet i kjøkkenet  

Oppgaver som er utført på dugnad:  

-​ Drift og tilrettelegging av arrangement.  
-​ Matservering og andre serviceoppgaver.  
-​ Vask og renhold, oppfølging av eksterne.  
-​ Vedlikehold og tilsyn med hus og utstyr. Vask og stell med mer, 

både ute og inn.  
-​ Vårdugnad med oppgaver ute og inne.  
-​ Andre oppgaver som den enkelte stiller opp til.  

Informasjon:  
Enkeltarrangementer blir bekjentgjort pr. E-post og på hjemmesiden, samt via 
Facebook og plakater.  

SFM - arrangementer:  
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Juletrefesten på Hellige tre konger dag første søndag etter nyttår, med 
familieguds- tjeneste først og med kirkekaffe og juletrefest i etterkant. Samarbeid 
med kirken..  

Grill- og fellesskapsamling i slutten av mai, ble for første gang arrangert i 
tilknytning til menighetens gudstjeneste. Den enkelte stilte med egen grillmat, 
mens SFM stilte med drikke og is. Utlodning av medbrakte gevinster gav en fin 
ekstrainntekt til SFM. Høstsemesteret startet med  

Åpningsfest i august sammen med Normisjon.  

Søndag 9. nov var vi medarrangører til Countrysalmer og lørdag 15. 
arrangerte vi vår egen sangkafe. Begge arrangementene samlet godt med 
folk.  
 
Lørdag 29. november ble det Julekafé. Det lyktes ikke å få en komité for 
julemarked på plass. Jo Johnsrud og hans familie gjorde imidlertid en 
kjempeinnsats gjennom tre bake- kvleder. Vi valgte derfor å arrangere 
Julekafé hvor vi solgte disse kakene. Normisjon bidro med god hjelp og driftet 
kafeen. I tillegg ble det kjørt flere runder med kakelotteri via åresalg.  
Julaftengudstjeneste kl. 15.00 som lekmannsgudstjeneste.  

Misjonssamband (NLM - Interkulturell Bibelkafé), Normisjon og Det norske 
Misjonsselskap (NMS Misjonsringen) har i løpet av året hatt en rekke møter og 
arrangement.  

Sørum menighet og organisasjonene tilknyttet Misjonshuset, Norsk Luthersk 
Misjonssamband (NLM - Interkulturell Bibelkafé), Normisjon og Det norske 
Misjonsselskap (NMS Misjonsringen) har i løpet av året hatt en rekke møter og 
arrangement.  
 
KFUK-KFUM-speiderne er fortsatt aktive med flere grupper. Kirken har 
gudstjenester og konfirmantundervisning og Menighetsspleien har godt besøkte 
månedlige hyggetreff på formiddagstid.  
Menigheten har også stått for Taco tirsdag, Babysang og Familiemiddag med 
barnekor.  

Lederforum som koordinerer virksomheten på Misjonshuset, har hatt møter vår 
og høst. Gjennom dette forumet er programmet for Misjonshuset blitt koordinert 
med menighetens øvrige arbeid. Det er NLM, Normisjon, NMS, Sørum 
menighetsråd og SFM som utgjør "Lederforum"  

Utleie.  
Det er gledelig og til god økonomisk støtte at våre faste leietaker (Rotary og 
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Fossegrimen) nytter huset. Det er også en god del offentlige/kommunale og private 
grupperinger som gjør bruk av huset. Det nyttes jevnlig til minnesamvær og andre 
private selskaper. Vi er takk- nemlige og må alle gjøre vårt til at Sørumsand 
Misjonshus opprettholder sin anerkjennelse og gode renomè. En stor takk til dere 
som bidrar til å gjøre dette mulig.  

Styret vil uttrykke glede og takknemlighet for all positiv virksomhet og en takk til 
alle som bidrar til dette. Vi må be om at virksomheten gir vekst i Guds rike og 
velsignelse til alle som gjester Sørumsand Misjonshus.  

Sørumsand, den 10. februar 2026.  

 

 

Sørum og Sørumsand Normisjon 

Sørum og Sørumsand Normisjon har 35 medlemmer per 31.12.25. 
 
I løpet av 2025 har vi mistet et av våre medlemmer og Normisjonen har vært 
representert i 
begravelse og minnesamvær og med blomster i kirken. 
 
Styret har i 2025 hatt følgende sammensetning: 
Leder: Anne Søbye 
Nestleder Ruth Randby Kristensen 
Kasserer: Anne Berge 
 
Sekretær: Anne-Kristin Walstad. 
Varamedlem: Birgit Randby Berger 
Revisor: Willy Wilhelmsen 
 
Styret har hatt 6 styremøter gjennom året hvor arbeidet i hovedsak har gått til 
planlegging av møter og arrangementer. 
Sørum og Sørumsand Normisjon driver sitt arbeid med utgangspunkt i Sørumsand 
Misjonshus som eies og drives av Sørumsand Frie Misjonsforening (SFM) 
 
 
 
I løpet av året har det vært gjennomført følgende møter / arrangementer: 
Våren 2025: 
Søndag 19.januar: Storfamiliesamling kl. 17.00. Andakt ved Hilde Solsbak. Musikk 
ved Dagfinn Berge. Bønnevandring, leker og utlodning. 
Torsdag 6.februar: Årsmøte 
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Årsmelding for 2024 ble lagt fram og godkjent 
Regnskap for 2024 ble lagt fram og godkjent 
Valg av nytt styre. 
Valgkomite for årsmøtet 2026: Gudrun Ringstad og Ole Gunnar Hagen 
Torsdag 23.januar: Temamøte kl. 19.00 med Odd Hagen fra Betel på Haga. 
Tema om Romerbrevet. Odd og Åse P. Skjellevik ledet og spilte. 
Søndag 2.februar: Storfamiliegudstjeneste kl. 17.00 med Elisabeth Toven Diesen 
og organist Daniel Bjørlo. Kirkekaffe og en lek v/Normisjonen 
Søndag 23.februar: Normisjonen deltok på avskjedsgudstjenesten med kirkekaffe 
for sogneprest Gunnar Sem Kristiansen. Anne Søbye kom med en hilsen og en 
gave. 
Torsdag 6.mars: Temamøte kl. 19.00 med Ida Karin Eide fra Frelsesarmeen i 
Lillestrøm. 
Tema:» Paulus bønn om styrke og innsikt» Hun fortalte også om Frelsesarmeen og 
sitt arbeid der Åse P. Skjellevik spilte til allsang. 
Torsdag 3.april: Temamøte kl. 19.00 med John Olav Stokstad Larsen. Tema: 
«Bønn». Dagfinn Berge ledet, spilte gitar og sang. 
Søndag 27.april: Storfamiliesamling kl. 17.00. Andakt ved Ståle Sandbekken fra 
Normisjon region øst. Solvår og Aksel Norbakken ledet og spilte piano 
Torsdag 15.mai: Temamøte kl. 19.00. med Gro Golimo Simonsen. Tema: «Trygg i 
Herrens varetekt» 
Søndag 15. juni: Friluftsgudstjeneste på Lushammeren kl. 12.00. med Elisabeth 
Toven Diesen og Daniel Bjørlo. Normisjonen sto for kirkekaffe og grilling av pølser. 
 
Høsten 2025: 
Torsdag 28. august: Temamøte kl. 19.00 ved Svein-Robert Solberg fra Mission 
Aviation Fellowship (MAF) Tema:»Er misjon viktig, eller ødelegger det kulturer?» 
Søndag 31.august kl.17.00 Åpningsfest i samarbeid med SFM. Andakt ved Gunnar 
Sem Kristiansen. Eivind Johnsbråten spilte 
Torsdag 25.september. Temamøte kl. 19.00 med Oddvar Holmedal. Tema:»Misjon, 
samme budskap, nye metoder» Eivind Johnsbråten spilte til allsang. 
Søndag 26. oktober: Storfamiliegudstjeneste kl.17.00 ved Elisabeth Toven Diesen 
og organist Vera Kalmykova. Kirkekaffe ved Normisjonen 
Torsdag 30. oktober: Temamøte kl. 19.00 med John Olav Stokstad Larsen. Tema:» 
Troen alene» 
Søndag 16. november: Storfamiliesamling kl. 17.00 Andakt ved Hanne Ensrud. 
Daniel Bjørlo spilte. 
Torsdag 27. november: Temamøte kl. 19.00 ved Pål Brenne fra «Åpne dører» 
Tema: »Vær ved godt mot, også nå i en vanskelig verden». Åse P. Skjellevik spilte 
piano til allsang. 
Lørdag 29.november: Julekafe kl. 10-14.00, en enklere versjon av tidligere 
julemesser. SFM hadde hovedansvar. Jahn Aas hadde en andakt. Normisjonen 
hadde ansvar for kafeen. 
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Tirsdag 16.desember: Julekonsert kl. 19 med Kor Artig fra Auli menighet. De sto for 
programmet og Normisjonen for servering m.m. 
 
Det er blitt servert kaffe og kaker eller kveldsmat ved alle arrangementer og ved 
temamøtene er det ofte stilt noen spørsmål til ettertanke og samtale rundt bordene. 
Det har gått på omgang hvem som har ledet møtene og hvem som har bakt og hatt 
ansvar for kjøkken og rigging av bord og stoler. 
 
Diverse fra 2025: 
Møte med regionleder, Fetsund, Lillestrøm, Rælingen og Sørum/Sørumsand 6/1. 
Anne Søbye deltok. 
Lederforum. Anne Søbye har deltatt på disse planleggingsmøtene for vår- og 
høstsemesteret. 
Årsmøte i Menighetspleien ble holdt 11.3. Anne Berge og Anne-Kristin Walstad 
representerte Normisjonen. 
 
Årsmøte og inspirasjonsdag i regionen ble holdt lørdag 5.april på Viken 
folkehøyskole. Anne Søbye deltok. 
 
«Agenda 1 Østlandet, sammen for å utruste ledere og bygge fellesskap». Samlinger 
arrangert av Regionen fredag og lørdag i 4 helger over 2 år hos Norkirken på 
Skedsmo og Hamar Normisjon. 
Anne og Guttorm Søbye og Birgit Randby Berger deltok fra oss på første samling i 
oktober. 
 
Frogner Normisjon og Sørum og Sørumsand Normisjon har invitert hverandre til sine 
møter. 
Misjonshuset i Lørenfallet: 
Veggen bak huset der det var en reparasjon ble malt på våren. Gjerdet på grensen 
bak huset ble satt opp igjen og det ble sådd på jordvollen der. Det er laget ny trapp 
ved døra på baksiden og ny rullestol-rampe ved inngangsdøra. 
SAT-7. Sørum menighet og Sørum og Sørumsand Normisjons misjonsprosjekt er 
SAT-7. Dette er en kristen radio- og TV-stasjon som har den muslimske verden som 
sitt hovedsatsningsområde. 
Sørum menighet støtter prosjektet gjennom NMS, Et misjonsutvalg under 
menighetsrådet koordinerer samarbeid om informasjon og arrangementer. Anne 
Søbye er med fra Normisjonen. 
Det har vært to misjonsgudstjenester i 2025, og den ene var på Sørumsand 
Misjonshus med etterfølgende middag. 
Annen virksomhet/ aktivitet som er knyttet til Normisjonen: (men ikke i regi av 
foreningen) 
Galleri Normisjon er gjenbruksbutikken som holdt til i Bankgården på Sørumsand ut 
desember. De flytter til et annet lokale i Bankgården og skifter navn til Bevar i januar 
2026. Butikklederen er Anne Breen og styreleder er Gro Golimo Simonsen. Butikken 
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er en viktig sosial møteplass og den engasjerer mange frivillige medarbeidere. 
Overskuddet går til Acta region øst som er Normisjonens barne-og ungdomsarbeid. 
Styret takker for tilliten og for forbønn gjennom året. Det ble mange fine møter og 
arrangement med gode temaer, samtaler, sang og musikk. 
 
Tusen takk til hvert enkelt medlem som har bidratt på forskjellig vis! 
 
Sørum 11. januar 2026 for styret v/ Anne-Kristin Walstad 
 

 

Sørum Interkulturelle bibelkaffe 

Sørum Interkulturelle Bibelkafé 
Årsberetbning for året 2025 

Møter: Sørum Interkulturelle Bibelkafé gjennomførte stabil drift gjennom våren og 
høsten 2025 med månedlige samlinger. Innvandrere fra Eritrea, Ukraina, Sudan, 
Burma, Afghanistan, Spania, Tyskland og Norge har deltatt. Det var stort sett godt 
oppmøte, 20-25 deltakere. Det ble varm mat hver gang. Det holdes andakt på norsk 
språk, sanger på forskjellige språk (norsk, engelsk, kuki, mabaan, tysk m.m.), bønn, 
barnelek og Kahoot quiz for alle. Og den personlige kontakten skaper vennskap. Fra 
høsten 2024 ble det servert varm mat, lasagne, lammegryte, hønsefrikasse m.m. 

Julefest: 5. desember 2025 ble det arrangert julefest med 40 deltakere. derav en 
god del barn. Festen er et større arrangement med mat, kake m.m., julenissen med 
godteriposer til barna, juleevangeliet på norsk språk, formidling av norsk kultur, 
pynting av juletreet og gang rundt juletreet med norske julesanger. Det deles ut 
bibler på forskjellige språk og bibelvers. 

Internasjonal gudstjeneste: Tradisjonens tro arrangerte internasjonal gudstjeneste 
på palmesøndag på Sørumsand Misjonshus i samarbeid med Sørum menighet. 
Peter Majeed, invandrerkonsulent fra NLM holdt preken i 2025. 

Oslo Bibelkafé: I 2025 deltok Sørum Interkulturelle Bibelkafé aktiv i Oslo 
Interkulturelle Bibelkafé. Gudrun holdt andakter. Det har vist seg at samarbeidet 
mellom Oslo og Sørumsand Interkulturelle Bibelkafé er fruktbart g skaper vennskap. 

Utdeling av bibler: Ved alle arrangementer deles ut Bibler på forskjellige språk. I 
2025 kunne Bibelkafé også legge ut gratis bibler på Normisjonens 
gjennbruksbutikk Galleri Sørumsand. Biblene er på mange språk, og særlig norske 
og engelske Bibler ble godt mottatt. 

Sosial og praktisk hjelp: Noen av deltakerne fikk hjelp på ulike måter. En person 
fra Sudan fikk gjennom høsten øvelseskjøring og en elev leksehjelp 
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Styremøter: 4 ganger ble det gjennomført styremøter og vi gleder oss over et nytt 
medlem i styret, Birgit Randby Berger. 

Økonomi: Bibelkaféen har så langt ikke fætt støtte fra kommunen. Foreningen 
drives nå med få gaver fra private og frivillig arbeid. Alt arbeid og matlaging utføres 
frivillig og på egen regning. 

Oppsummering: i 2025 kunne Sørum Interkulturelle Bibelkafé på nytt bidra med å gi 
flyktninger og innvandrere et sted de kan møtes på Sørumsand. Bibelkaféen er 
åpent for alle og inkluderende. Møtene er egnet for voksne og barn. Deltakerne er 
fra ulike kristne denominasjoner og fra andre trossamfunn. Det er godt oppmøte, 
20-25 deltakere. 

Sørumsand er et lite sted og nyankomne flyktninger og innvandrere kan lett bli 
ensomme. Bibelkaféens møter bidra til at deltakerne kan bli kjent med hverandre og 
få nye venner i lokalmiljøet. 

Sørumsand, 19.3.2026 

 

Sørumsand KFUK- KFUM speidere 

Årsmelding for Sørumsand KFUK-KFUM speidere. Året: 2025 

Innledning:  

Norges KFUK-KFUM-speideres mål er å fremme og drive et speiderarbeid for å 
hjelpe barn og unge til å utvikle en kristen tro og oppdra dem til ansvarsbevissthet, 
selvstendighet, samfunnsmessig engasjement, mellomfolkelig forståelse og respekt 
for naturens verdi. 

Speidergruppa på Sørumsand har faste møter onsdager i oddetallsuker for barn i 
alder 6 – 15 år. Flere av møtene foregår utendørs og inkluderer kanoturer og 
overnattingsturer til Kirkefjellet.   

Speidergruppa bruker Sørumsand misjonshus for møter innendørs og har 
lagringsplass i kapellet ved Sørum kirke for leir- og turutstyr. Dette utstyret er 
nødvendig for å gjennomføre våre egne arrangementer og delta på lands-, regions- 
og kretsleirer.  

Styret / Utvalget:  

Styrets / utvalgets medlemmer: ​
Gruppeleder: Kolbjørn Engeland​
Visegruppeleder: Tore André Undrum​
Styremedlem: Jon Erling Terjesen​
Kasserer: Hanne Undrum​
Revisor: Anne Søby 
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Medlemmer / deltakere:  

Antall medlemmer 31. desember 2025: 34 

Styremøter / utvalgsmøter:  

Antall styremøter: 2. I tillegg benyttes messenger flittig for planlegging av 
speidermøter og arrangementer. 

Medlemsmøter: 

Antall medlemsmøter: 22 der 10 av møtene har vært utendørs. Dette inkluderer 
juletrefest, to kanoturer på Varsjøen, to overnattingsturer til Kirkefjellet og grøtfest.  

Arrangementer:  

●​ Speidergruppa går først i 17. mai toget på Sørumsand. 
●​ Landsleir 2025. 8 speidere og 3 ledere deltok på landsleir 5. - 12- juli på 

Gjøvik. En av lederne bidro til drift av leiren. 
  

●​ Kretsarrangement som speidergruppa på Sørumsand har vært med på: 
o​ Kretsens årsmøte 27. januar. Tre representanter fra Sørumsand 

kmspeider deltok. 
o​ Kretskonkurransen/NM kvalifisering i speiding ble arrangert på 

Trollheimen 9.-11. Mai. 2 ledere og 5 speider deltok  
o​ Kretsens dag ble arrangert på Blaker skanse. Her deltok 13 speidere 

og 3 ledere. Sørumsand kmspeider var en av arrangørene. 

Økonomi:  

Årsregnskapet viser: Driftsoverskudd på 9729 NoK. 
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